

WZP.26.1.07.2021

Kielce, 14.06.2021 r.

.....  
**Do Wykonawców**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na: Wykonanie robót budowlanych w ramach zadania pn.: „Oświetlenie ulic miejskich na osiedlu Ślichowice I w Kielcach ETAP 2” Zadanie 1 - ul. Puscha w ramach zadania inwestycyjnego pn. : „Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie miasta Kielce” Zadanie 2 - skwer przy ul. Kazimierza Wielkiego w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie miasta Kielce realizowana na podstawie par. 5 ust.1 pkt. 4 Statutu MZD w Kielcach (inwestycje poza pasem drogowym)” Postępowanie nr WZP.26.1.07.2021**

Gmina Kielce - Miejski Zarząd Dróg w Kielcach (zwany dalej „Zamawiającym”), działając na podstawie 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej PZP, w związku z wpłynięciem zapytań, udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rury osłonowej gładkościennnej fi 75450N w zamian za rurę karbowaną fi 110? Wykonawca zachowa ciągłość rurarzu między przęsłami.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zamiany rury karbowanej o średnicy fi 110 na rurę gładkościenną fi 75.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowania rury sztywnej gładkościennnej fi 75 przy przewiertach i przeciskach? Wykonawca zachowa ciągłość rurarzu między przęsłami.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania rur sztywnych gładkościennych o średnicy fi 75 przy przewiertach i przeciskach. Należy zastosować rury o średnicy zgodnej z dokumentacją tj. o fi 110.

Jednocześnie Zamawiający zawiadamia, że terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

**DYREKTOR**  
  
mgr inż. Grzegorz Staszewski